

Доверчивые горожане лишились денег

Вновь в нашем городе орудуют злоумышленники: пользуясь доверчивостью пожилых людей, они вымогают у них крупные суммы денег.

Так, 19 февраля в дежурную часть ОМВД России по городскому округу Дубна поступило заявление от 84-летней местной жительницы, в котором она сообщает, что 18 февраля, около 15 часов, две женщины, представившись работниками управления социальной защиты, предложили пенсионерке свою помощь в предоставлении лекарств и продуктов питания. Под предлогом составления перечня необходимых лекарств и продуктов они вошли в квартиру пенсионерки, и пока одна из них отвлекала доверчивую женщину разговорами, другая обыскивала квартиру. А когда злоумышленницы ушли, пенсионерка обнаружила пропажу

80 000 рублей.

А на другой день, около 16:35, неизвестная женщина под предлогом обмена денег на новые купюры проникла в квартиру еще одного доверчивого дубненца, который отдал мошеннице все свои накопления в размере 230 000 рублей.

Сотрудники правоохранительных органов сейчас заняты поиском мошенников, а горожанам не лишним будет напомнить: не пускайте на порог незнакомых людей.

Похититель телефонов

В магазине «Евросеть», расположенном на ул. Володарского, 20 февраля

Злоумышленники

Автор: Встреча
28.02.2013 05:41 -

неизвестный посетитель, взломав замок витрины торгового павильона, украл два сотовых телефона «Samsung Galaxy». Как мы уже сообщали, подобный случай произошел и 13 февраля, когда из салона связи «Евросеть», расположенного на пр.Боголюбова, с витрины были похищены 6 телефонов «Samsung Galaxy».

В ходе оперативно-разыскных мероприятий установлен причастный к этим кражам

30-летний житель города Ивантеевки.

Задержали вора

20 февраля в районе пересечения улиц Центральной и Базарного переулкa участковые уполномоченные полиции ОМВД России по городскому округу Дубна обратили внимание на подозрительного гражданина цыганской наружности, в руках которого находился большой пакет. Накануне в городе было совершено несколько квартирных краж, и полицейские остановили гражданина для проверки документов.

Прохожий пояснил, что является местным жителем, и сунул руку во внутренний карман, чтобы достать документы для проверки. Но вместо документов вытащил нож и напал на правоохранителей. Полицейским удалось выбить нож из рук нападавшего и задержать его.

Как выяснилось, задержанный является жителем Кимр и причастен к восьми кражам на территории нашего города. Также имеется информация о его причастности к аналогичным кражам в Кимрах.

Квартирная кража

В период с 15:00 11 февраля до 17:00 12 февраля лишилась ценных вещей 57-летняя дубненка. Разбив оконное стекло, в ее дом забрался злоумышленник и украл икону,

Злоумышленники

Автор: Встреча
28.02.2013 05:41 -

электромашинку для стрижки волос и ювелирные украшения. Сумма причиненного материального ущерба составляет 15 000 рублей.